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Exercice 1 (12 points) ( Baréme )

« Premiere partie :

1.1)- AH = AC:2 = 50: 2 = 25(encm) 0,5 point

12)- OH = OA*- AH* = 65°-252 = 3600 d'ou: OH = 60 (en cm) 1,5 point

13)- h=BH= 65-60 = 5 (encm) 0.5 point

141)- Vi = nx25x160 = 314 159,265... soit: V; = 314159 (en cm’) % point
2

142)- V=22

(3x65—5) = 4974,188... soit: V, = 4974 (en cm’) Q 1,5 point

1.43)- Vietar = V1 + 2x V2 = 314159+ (2x4974) = 324 107 (en cm’

» Deuxieme partie : E

1 point

21)- Vr=1031x44 x10% = 136 400 000 (en mm’ b 0.5 point
soit: FVr = 136400 (en cm’) 0.5 point
22)- Vg= 324107-136400 = 187 707 (en cm )Q\ 0.5 peint
soit: Vg = 187,707 (ep_ghé#z 0.5 point
= Troisiéme partie : (b‘b
N
3.1)- sin (TRS)— TS:RS = 395 % 0,9875
d'ou : TRS = 80,9312.. \son TRS = 81 (en degré) 2 points
6 (= 0,5 point si arrondi incorrect)
N\ D .
32)- QR = 2m x24 x 81 = 33,929... soit: QR = 34 (encm) 1,5 point

(= 0,5 point si arrondi incorrect)

33)- [ = 8= 82 (en cm) 0,5 point
&
( ) Exercice 2 (8 points)

e
= Premiére partie :
1.1)- = 4900:14 = 350 (en heures) 0,5 poeint
1.2)- 6= 4900:(14+2) = 306,25 (en heures) 0,5 point
sott: # = 306 h 15 min 0.5 point
1.3)-Relation: ¢ = 4900/x oubien ¢xx = 4900 1 point
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= Deuxieme partie :

2.1.2) - Non, les grandeurs "#" et "x" ne sont pas proportionnelles.

- Justification : Par calcul, on montre que les valeurs de ( #/x ) ne sont pas ¢gales. 1 point
2.2) - Placer les points : 2 points (— 0,5 par point mal placé)

2.3) - Tracer la courbe (H) : 0,5 point ( O point si tracer a la régle)
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(nombre d'ouvriers)

2.4.1) - Lecture graphique : (on acceptera les réponses entre 190 et 200 heures). 1 point

2.4.2) - Lecture graphique : pour ¢ =490 h, I'effectif du groupe est de 10 ouvriers. 1 point

(- 0,5 point si les traits de lecture ne sont pas trac€s)
et (- 0,5 point si la valeur n'est pas arrondie a I'unité)

page 3/3



